



РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования «Киясовский район»

О создании Администрацией района условий и гарантий, направленных на поддержку молодежи, ее самореализацию на территории Киясовского района

Заслушав информацию заместителя главы Администрации муниципального образования «Киясовский район» по социальным вопросам Васильевой Т.Е. по вышеназванному вопросу, Совет депутатов муниципального образования «Киясовский район» отмечает, что создание условий и гарантий, направленных на поддержку молодежи, ее самореализацию в интересах общества и государства является сегодня одной из приоритетных задач органов местного самоуправления муниципального образования «Киясовский район».

В настоящее время в Киясовском районе проживает 2595 человек молодёжи, что составляет 26 процентов от всей численности населения района. Структурным подразделением Администрации района, отвечающим за реализацию государственной молодежной политики, является Управление по культуре, делам молодежи, спорту и туризму Администрации муниципального образования «Киясовский район».

В сфере работы с молодежью сложилась устойчивая система, наработан определенный опыт. Для молодых людей создана возможность самореализации, раскрытия созидательного потенциала и достижения определенного карьерного роста через участие в деятельности общественных организаций, Молодежного парламента, Актива молодежи в сельских поселениях. Всего в молодежных общественных организациях района задействовано 1360 человек. По их линии ежегодно проходят более 20 мероприятий, пропагандирующих национальную культуру народов, проживающих на территории района, здоровый образ жизни, а также трудовые десанты, досуговые мероприятия. С целью продвижения молодежных инициатив в 2010 году создан Молодежный парламент при Совете депутатов муниципального образования «Киясовский район». Молодые парламентарии ежегодно участвуют в республиканском молодежном образовательном форуме «Достояние Республики», в работе «круглых столов», конференций по обсуждению актуальных вопросов духовного, социального, экономического и толерантного воспитания подрастающего поколения. По инициативе молодых парламентариев в 2011 году открыта детская игровая комната в Киясовской районной больнице, с 2014 году проводится районный туристический фестиваль работающей молодежи.

Отделом по делам молодежи постоянно ведётся работа по выявлению интеллектуальной, творчески одарённой молодёжи. В этих целях неоднократно проводились конкурсы на звание «Лучший молодой специалист», с 2011 года проводится конкурс среди молодых работников сельскохозяйственного производства Киясовского района.

Молодые граждане района принимают активное участие в международных, всероссийских, региональных конкурсах, фестивалях, успешно реализуют свой потенциал. Дважды представители Киясовского района участвовали в республиканском слете студентов и молодых работников сельскохозяйственной сферы «Человек труда». В 2011 году в номинации «Лучший тракторист» Денис Неклюдов

занял 2 место. В 2015 году приняли участие в региональном этапе Всероссийского конкурса лидеров детских и молодежных общественных объединений «Лидер 21 века». Конкурсант от Киясовского района – специалист по работе с молодежью муниципального образования «Киясовское» Анастасия Быкова вышла в финал.

Внедряются новые формы организации молодежных мероприятий в районе: в 2014 году впервые проведены цикл интеллектуальных игр «Минута» на базе кафе «Глория», молодежное ток-шоу «Сто вопросов о выборах», молодежный бал «В вихре танца», дискотека под открытым небом.

Отдел по делам молодежи оказывает содействие в решении жилищных проблем молодых семей и молодых специалистов. В этих целях ведется информирование молодежи о программах государственной поддержки по улучшению жилищных условий, составлен и ведется учет молодых семей, нуждающихся в жилье.

Вместе с тем, необходимо отметить, что в Киясовском районе ощущается отток активной молодежи в города, нехватка рабочих мест и доступного жилья для молодежи, пассивность молодого поколения в решении социально значимых вопросов. В структуре муниципального управления по работе с молодежью стала традиционной нехватка кадров.

В соответствии со статьей 25 Устава муниципального образования «Киясовский район» Совет депутатов

РЕШАЕТ:

1. Информацию о создании Администрацией района условий и гарантий, направленных на поддержку молодежи, ее самореализацию на территории Киясовского района принять к сведению.

2. Управлению по культуре, делам молодежи, спорту и туризму Администрации муниципального образования «Киясовский район» (начальник – Митрошина М.С.):

- активизировать деятельность по повышению престижа сельскохозяйственных и иных производственных профессий в молодежной среде района, актуализации понятия «человек труда»;

- вести поиск новых форм работы с молодежью, направленных на повышение ее социально значимой активности;

- продолжить работу по информированию молодежи о государственной поддержке сельской молодежи для улучшения жилищных условий;

- принять меры по укомплектованию отдела по делам молодежи и муниципального центра «Ровесник» кадрами.

3. Опубликовать настоящее решение на сайте органов местного самоуправления муниципального образования «Киясовский район».

Глава муниципального образования
«Киясовский район»



А.В.Максимов

с.Киясово
24 августа 2015 года
№ 345